

昨天，见证新中华力量

中凯·华府追踪报道后续

28个整版 引爆郑州地产舆论

吃惊的不仅仅是孟先生。9月5日，郑州中凯置业，在《郑州晚报》上为企业品牌、中凯·华府项目做一次大规模的实力宣传。

在这次规模宣传中，郑州中凯置业邀请省内知名的广告公司，精心创意、策划，整体宣传分为三个系列。其一为10个整版的项目热销剖析，从地段、容积率、配套、交通、楼间距等多个角度，结合行业内专家的真知灼见，来自诸多一线客户的点评言论，勾勒出了一个真实、丰满、立体的郑州中凯；其二是由17个半版组成的中凯·华府置业顾问风采展示：理性智慧的王丽君、美丽可爱的王雪姣、沉稳出色的黄克勇……微笑的面孔，可能早已被郑州诸多购房者所熟悉；其三是气度宏大的9个整版主题广告：“错过这里，70年后或许还有机会”、“20年后的知识领袖，从这里开始”……一个个醒目标题，直指中凯·华府的项目魅力。

中凯·华府之所以能成为第九届交会双月购房展的首推精品楼盘，主要是自1999年落地郑州之后，中凯置业开发运作的多个地产项目，如海上香颂、中凯·铂宫，均灌注了独具特色的精品意识，尤其是此次推出的中凯·华府项目，在多个方面均有独到之处。“今天上午，28个整版的宣传一经推出，我们就接到了许多来自媒体同行、地产人士的电话，此次宣传可谓‘一枝独秀’。”

“中凯置业进入郑州7年，时间不算很久，但是知名度却几乎是直线上涨。这次的规模宣传真的是让整个行业都要为之震动、思索。”魏先生在郑州房地产行业已经有15年专业资历，在他的办公室，他告诉记者：“早上开车上班，经常在广播上听到中凯·华府的宣传语‘世界屋檐上，中华厅堂间’，早已对这个项目留下了深刻的印象。而今天一到办公室，秘书就递过来厚厚一沓的《郑州晚报》，翻开一看，哇，真的是令人吃惊不小！”魏先生说着，随手就从办公桌上拿起了报纸，向我们指出他比较欣赏的几篇文章，看来这份报纸他已经翻看了不止一遍两遍了。

2000余组电话 验证宣传强势

而来自郑州中凯置业的回馈同样令人振奋。郑东新区、紫荆山，来自郑州中凯两所售楼中心的信息反馈表明：从9月5日早上8点多钟开始，这两个售楼中心的电话就不曾停止过，最多时，一名售楼人员需要同时接听两部电话。而许多客户则是手持当天的报纸，从城市的四面八方涌向中凯·华府的售楼中心，沙盘前围满了前来咨询的客户，人最多的时候简直是里三层外三层。“客户太多了，真的让人想不到！”中凯·华府的置业顾问孙海英这样向记者“抱怨”道。据了解，由于当天热线电话响个不停，售楼部人满为患，郑州中凯置业的一些领导也亲临现场进行“增援”，即使这样，置业顾问们仍是忙得不可开交。很多人口干舌燥，却连喝口水的时间也没有，更别提吃饭了。对此，置业顾问王丽君笑着说：那么多人在售楼部等着，电话又一直不停地响，怎么好意思去吃饭呢？

截至9月5日下午5点，来自郑州中凯·华府两所售楼中心的统计表明：共接听电话2000余组，接待客户218组，而这两个数字还在不断攀升之中。

9月5日，中凯·华府再次被推上郑州市民街谈巷议的话题之巅。
“看来这家公司的实力真是雄厚，竟然一下子在晚报上做了几十个整版的宣传！”9月5日上午10点，在位于桐柏路的一家《郑州晚报》售报亭，刚拿到当天报纸的孟先生一边认真地翻看着手中的中凯宣传版文章，一边由衷地感叹着。

晚报记者 陈燕



——



三大圈层优势 成就地产奇兵

一夜之间，洛阳纸贵。郑州中凯置业的强势宣传一经呈现，即在郑州引来关注热潮。对此，来自郑州某大学，研究郑州地产状况多年的徐教授评论说：规模宣传其实是一柄双刃剑。如果企业产品言过其实，在高频率、高强度的宣传之后，反而有可能会适得其反，令更多人注意到你的短板；只有名副其实，才能相得益彰，得到来自媒体受众的接受、认可。而中凯·华府独有的三大圈层优势，正是其有胆识、有气魄做大规模宣传的根源；其项目热销、万众瞩目则是水到渠成、顺理成章。

综观中凯·华府，选址郑东新区优越地段：金水路、中州大道交会处，郑东新区CBD正南方。两条大道一为中部第一行政大道，汇聚省委、省政府、省国土资源厅、省交通厅等国字号单位，一为郑州市花费18亿打造的景观大道，是郑州乃至整个中国南北走向的最大动脉；同时，郑东新区的人气也在不断汇聚、扩展当中。越来越多的企业、单位、个人已经入住郑东新区。以中凯·华府项目而言，其周边是政府机关和家属院的预留地，行政事业单位已经开始陆续搬进。与这座酝酿多年的磅礴新区携手，中凯·华府正在以跨越式的姿态迈进全新的增值空间。此谓构筑大环境的第一圈层。

从住宅建筑层面而言，中凯·华府项目占地约60667.4平方米，容积率为2.03，是2006年以来郑东新区推出的密度最低的项目。其最高达110米的超宽楼间距，以高层超大景观区为中心，以低层景观带为中轴线的景观设计，由南向北依次梯度增高的整体空间布局……无不成为构建中凯·华府超高性价比，吸引诸多购房者的品质强音。此谓构筑局部环境第二圈层。

建筑的目的就在于让人们诗意地栖息，而这份诗意当中，不可缺少精神内涵，或者说是一种“建筑信仰”。中凯·华府最大的特点在于：以新中华理性建筑，表征新中华精神，构建不可替代的新中华气质特征。它在中式创新中找到国际化突破，以低层低密度的中式风格，贯穿现代的理性元素，构建绝版新中华建筑。它的出现，让多数人惊叹：原来一个地产项目可以做得如此个性丰富，更让少数人找到心仪的栖息地。此谓灵魂栖息的第三圈层。

建筑，一种用石头筑就的史书。而中凯·华府通过在《郑州晚报》的宣传，引来全城见证。少有的一次，文字与石块，共同造就了一个城市的全新历史高度。